



最新更新: 机械学院研究生深入学习党的十八大精神09:11:45 国际事务部举办专业化工作专题讲座09:11:35 教学促进

搜索

首页 > 综合新闻 > 正文

齐鲁医院举办全国腹腔镜疝外科学习班

发布日期: 2012-08-25 09:19:00 字号: 大 中 小 点击次数: 0

【本站讯】近日,第四次全国腹腔镜疝外科学习班在齐鲁医院举行。来自天津、河北、青海、甘肃、山西及山东省的36名外科专业医师参加了本次学习班。学习班采用专题讲座、手术演示、模拟训练等多种形式,内容实用新颖,得到了与会医生的一致好评。

会议期间,齐鲁医院副院长胡三元教授就食管裂孔疝的发病、处理原则及手术体会向与会人员作了精彩讲解,并解答了学员对食管裂孔疝的疑问及困惑。齐鲁医院受聘于“大中华腹腔镜外科学院”的张光永医师则对腹股沟区域的解剖要点及腹腔镜下腹股沟疝修补术的手术体会与学员们进行了交流,并进行了腹腔镜下腹股沟疝修补术不同术式(即TAPP、TEP术式)的手术演示。同时,与会人员在外科内镜培训基地进行了镜下模拟训练,加深了对腹腔镜疝修补的体会。

随着医学技术的发展和治疗理念的前进,腹腔镜技术以修补安全确切、微创等优点迅速被应用于疝病的治疗。齐鲁医院自疝外科成立以来,在胡三元教授的领导下,共完成腹腔镜疝修补手术400余例。

【作者: 王晓阳 栾秀梅 来自: 齐鲁医院 编辑: 新闻中心总编室 责任编辑: 亭亭 王月】

打印 | 分享 | 收藏

发表评论

已有0位网友发表了看法

点击查看更多留言>>>

验证码:

发表评论

建议使用IE6.0以上浏览器和1024*768分辨率浏览本站以取得最佳浏览效果